

24 октября одновременно с посвящением первого курса в студенты состоялся конкурс талантов среди новоиспеченных членов нашего факультета.



Несколько отважных представителей первого курса состязались в борьбе за первое место, дающее право участвовать в университетском уровне соревнования. Показать свое мастерство, талант и умение держаться на сцене предстояло в двух категориях: ораторское мастерство и вокальное исполнение. Оценивало работу ребят объективное жюри в составе заместителя декана по социально-воспитательной работе **Безруковой Елены Ивановны**, спортсмена нашего факультета **Фокина Ильи**, солистки арт-студии "Вереск" **Найденовой Василисы**.

Участники показали высший класс: Левковский Александр удивил зрителей умением безошибочно рассказывать историю, составленную из различных скороговорок, Белянский Александр и Жигарева Надежда заворожили проникновенным прочтением стихов о Родине и любви, а Девятникова Ксения, Плашкина Арина и Фидана Асфарова зажгли зал яркими и неповторимыми песенными композициями.

Среди достойных предстояло выбрать только одного лучшего претендента на победу в университетском этапе конкурса талантов. Эта почетная миссия выпала **Фидане Асфаровой** - именно она заняла первое место со смелой вокальной композицией "My medicine".

Поздравляем Фидану и желаем ей успеха в финальном состязании!

Удиви меня, если сможешь

Добавил(а) Nataly

28.10.14 19:48 - Последнее обновление 28.10.14 20:24

автор:Наталья Невенгловская